

酒驾撞了人，竟然去K歌

肇事逃逸司机已被刑拘

本报青岛10月18日讯(记者
潘旭业 通讯员 崔向前
宫承兵) 16日22时，司机王某酒后驾驶面包车行驶至青岛开发区云雾山路与漓江东路路口时，撞上一名正在路边摆摊卖水果的26岁女子。王某肇事后逃逸，后约了跟自己一起喝酒的朋友到KTV唱歌到深夜。被撞女子被好心市民发现，送到医院后救治无效死亡。

16日22时许，青岛开发区警方接到群众报警称，在漓江东路与云雾山路路口，一名在路边摆摊卖水果的女子被车撞了，肇事车辆逃走了。民警来到医院，想找受害人了解当时的情况，医生告知受害人已经重度昏迷，情况非常危险。17日凌晨，受害人抢救无效死亡。

由于云雾山路是一条刚刚修完使用不久的新路，路边尚未安装路灯和摄像头，民警只能调取漓江东路的监控录

像，查找从云雾山路拐往漓江东路的车辆。监控录像显示，16日21时57分，一辆车牌号为鲁BM××3N的面包车出现在录像内，该车前保险杠已经受损，一名穿着短袖的中年男子边开车边打手机，有重大嫌疑。17日中午，民警将王某控制。

经讯问，王某对驾车发生事故的事实供认不讳。据王某讲述，当天他与几个朋友在一个饭店吃饭，自己也喝了酒，中间接到一个电话要出去办点事，就先行离开了。当他驾车行驶至云雾山路往漓江东路拐弯时，撞到了一个正在收摊的商贩。“当时喝酒了，出事的地方光线较暗，存着侥幸心理就开车走了。”王某说。王某办完事情后，又给当时一起喝酒的朋友打电话，到KTV里唱歌一直到深夜。

目前，王某因涉嫌交通肇事逃逸，被警方依法刑事拘留。



视频监控中显示的嫌疑人。(图片由警方提供)

女婴吃蛋黄噎住，公交救急

送医后所幸已无大碍

本报淄博10月18日讯(记者
罗静) 18日下午，一个1岁半女婴吃蛋黄噎住了，呼吸不畅，女婴母亲在拦出租车无果的情况下，拦下了157路公交车。公交驾驶员冯若尘开公交车将女婴送到了医院。女婴现已无大碍。

18日下午1时许，刘先生

的妻子在给1岁半的女儿喂蛋黄吃时，孩子突然噎住了。“当时孩子无法喘气，脸色发青。我一下就慌了。”刘先生的妻子说。她与家人拨打了120，又抱着孩子去马路边拦出租车。拦了几辆出租车没有成功后，刘先生的妻子看到一辆157路

公交车开了过来。

开车的是157路公交驾驶员冯若尘。冯若尘打开车门后，刘先生的妻子上车后边哭边对冯若尘说，“救救我的孩子，俺孩子快不行了。”

原来至少15分钟的路程，冯若尘用10分钟赶到了山铝医院。

据山铝医院接诊的刘大夫介绍，接诊的时候，孩子嘴里还有没咽下去的残留蛋黄，大夫给弄出来了。孩子在送来之前呼吸、心跳就已经正常了。可能是孩子母亲太激动，没有发现，也幸亏那名公交司机的帮助，能够及时送孩子过来。

37.4亿元助力 省城经济圈交通

本报济南10月18日讯(记者
王茂林 通讯员 王海红 郭伟)
记者从山东省财政厅获悉，今年以来，我省已筹集近37.4亿元财政资金，加大对省会城市群经济圈交通基础设施建设支持力度，为区域内52个县(市、区)、3368万居民提供更便利的交通出行环境。

据了解，这些资金主要投向四个方面。一是安排高速公路建设资金12.5亿元，主要支持济广高速济南连接线、德州至商丘、济南至东营等高速公路建设。二是安排普通国省道建设养护资金3.5亿元，主要支持G205国道改造示范工程德州、泰安段等国省道建设。三是安排农村公路建设养护资金20.9亿元，主要支持农村公路网化示范县建设。四是安排交通客运场站建设资金4700万元。

每年至少10亿元 扶持创业就业

本报济南10月18日讯(记者
王茂林 通讯员 单彦彦 王海红)
记者从山东省财政厅获悉，我省近日出台了《关于促进创业带动就业的意见》，确定自2014年起连续5年，每年从失业保险基金结余中安排至少10亿元，作为省级创业带动就业扶持资金。

百病之源皆来自于血液，健康之源也来自于血液，血液血管是输送氧气和营养的人体生命线

心脑血管 病从血中来 养血治心脑

一直以来，心脑血管病患者心中充满了许多疑虑和困惑：治疗这种能“要命”的疾病，到底是中药好，还是西药强？得了心脑血管病还有康复的希望吗？有没有一种安全有效地疗法，短期就能降住病魔？老百姓用得起的心脑血管病的药究竟在哪里？

■我国研制成功心脑特效药

据悉，经过60余年的研制试验，一种以传统医学“补气养血”为理论基础，短期就能取得显著疗效，能有效解决心脑血管病的特效药——“乌龙养血胶囊”在我国研制成功。据生产厂家陈总介绍说，该药根据连家的祖先、明朝御医连成玉的一剂奇方研发生产，其药材之珍贵、配方之“豪华”实属罕见：人参用的是长白山野山参，鹿茸血是大兴安岭的新鲜鹿血，红花则是地道的藏红花，野生熊胆更是跨境远到俄罗斯采购的，不愧为治疗心脑血管疾病的特效药。

■治心脑我只佩服他一人

乌龙养血胶囊和“养血”理论环环相扣，从气用药，从血入手，仅仅抓住“气血亏虚”这个病根，狠用药，全面养，还兼顾清血、降血脂，治好的心脑血管病人何止千万。中南海红墙名医，领导保健医生王鹤斌教授说，我和连老是挚友，连老发明的“乌龙养血胶囊”，7天即可改善心脑血管疾病引起的失眠、胸闷、心悸等症状。只要坚持服用，对冠心病、高血压、高血脂、脑供血不足、动脉

硬化、脑梗塞、心肌梗死、脑出血、脑梗塞等疾病，完全可以断病根，而且不易复发。当今能治疗心脑血管疾病者，我只佩服连汝安一个人。

■“4大高明” 领先20年

北京医院心脑科范志明主任说，“乌龙养血胶囊”比传统药有四大高明：一是方子高：君臣佐使全面，补气养血不失净化；取鹿茸血温阳养血，海藻化痰软坚，丹参活血化瘀，配以黄芪、人参、刺五加、当归、赤芍、冬虫夏草补气养血。五脏同调不失重点；用灵芝、琥珀养心安神，何首乌、枸杞子、绞股蓝滋肾养肝，熊胆、地龙、天麻疏风清脑、解痉通络，山楂消瘀化食，川芎、葛根、玫瑰花解郁疏风、化痰醒脑。22味大组方，治养结合紧密有序，大方治大病，治疗三高有奇效。二是药材高：所有药材，90%是名贵难得的中药材，如红花、地龙、灵芝、琥珀、熊胆、黄芪、人参、何首乌、冬虫夏草等，兼具东北药材之极品，并融合了西藏药品之最，都是药材的精品、极品汇集一方，有明显的连氏中医特色。三是工艺高：18步64道工序，道道工序都能与同仁

专访：国医泰斗——连汝安教授



连汝安教授的祖先是明代御医连成玉，到他已是第8代传人，连家自古是中医世家，至今有400多年。抗战时期，连教授的父亲连国正是129师刘邓大军的随军医生，连教授17岁就开始随军实习。

连教授先后从师岳美中、徐季含两位中医大师，建国后，又在中国医学院学习，系统的学习了心脑血管病的西医学知识，在父亲的鼓舞和临终嘱托下，连教授把心脑血管病作为主攻方向，至今未变，已经与心脑血管斗争60余年了。连汝安教授用60年临床总结出来的“养血疗法”受到众多冠心病、脑中风和三高症患者的追捧，连汝安教授也因此被誉为“心脑血管病之父”。

堂比美，而且，至今不被世人所知，是连氏中医独门的炮制秘密。四是效果高：不管多么严重的血压、血脂异常患者和冠心病等患者，一周就能控制病情，2-3疗程有效治疗，病情自然好转，而且是纯中药制剂，不但不伤肝肾，还能补肝肾。

■心脑血管病与心脑无关

西医治疗心脑血管，是头疼医头，脚疼医脚，连教授对此很忧虑。其实心脑血管病根源不在心脏，而在“血液”。人体器官都靠“血”来供给养分，运走代谢垃圾，一旦血液脏了，粘了，没形成板块之前，就会三高(血压高、血脂高、血粘高)，一旦形成板块，堵在心脏上，是冠心病，堵在大脑，是脑中风。

■为什么血 液会变粘

连教授说，血液流动靠的是气的推动，可一旦气虚，血液就会流动慢，血液里的杂质不能及时排泄，就会变粘、变酸，这样的血液流到哪，就会给哪带来疾病。

因此，治疗心脑血管病要从血液入手，从“气虚血亏”的这个病根出发，及时的“补气养血”。气足了，血流动快了，垃圾排出去了，血液自然干

净，心脑血管病自己就康复了！这才是正路！

■心脑病人该如何“养血”

连教授常说治病就是调气机、和气血。人活一口气，气是动力，是血液流动的发动机，但血液是人体的营养和垃圾的传送带，要把血养好，必须做到四点：一要“补气”：补肾、润肺，只有补足了气，有了动力，“养血”才是价值，这是“养血”的前提。二要“疏肝”：肝脏能解毒，分解油脂、胆固醇等血液垃圾，肝脏好了，血液就没了“污染源头”，这是“养血”的根本。三是净化血液：把已经在血液里的垃圾清除，这是“养血”的保障。四是恢复心脑血管功

能：软化血管，恢复心肌弹性，好血养护好心脑，这是“养血”的基础。做到这四点，血液干净了，堵住污染源，有了动力，无论哪条血管，里面流的都是鲜红、干净的血液，想得心脑血管病都很难。

乌龙养血胶囊，国药准字B20020971，按照中医“急则治其标，缓则治其本”的原则，精选22味天然中药材丹参、何首乌(制)、鹿茸血、人参、冬虫夏草、灵芝、熊胆等精制而成。通过补气养血的方法，达到治疗气血亏虚的效果，实现治疗身疲乏力、心悸、胸闷、多梦、身疲等病症的目的，进而达到治疗心脑血管病的作用。

适合人群：

1、心脏病：心慌、胸闷、气短、心悸、心绞痛、心肌梗死、心率衰竭、心肌缺血、冠心病等病症；

2、脑中风后遗症：头晕、头痛、昏迷、记忆不清、口眼歪斜、流口水、四肢瘫痪、脑血栓、脑梗塞、脑动脉硬化等病症。

后记 在此不是为了鼓吹连老，而是要让“养血疗法”和“乌龙养血胶囊”造福更多的心脑血管病患者，让众多患者不再走冤枉路，不再浪费血汗钱，踏踏实实把血养好，把病治好才是目的。最后，我们把“乌龙养血胶囊”在本省的咨询电话公布出来
0531-87171517，免费咨询：
400-619-7088，也许您的一个电话，就救了你的后半生，想彻底治疗心脑病的朋友或家人不妨试一试。